

# 曼联曼城切尔西 开赛均获三连胜 三大新帅 开局很帅

新赛季的英超，换帅的3大强队曼联、曼城和切尔西都取得了全胜战绩，新帅穆里尼奥、瓜迪奥拉、孔蒂都给各自的球队注入了相应的风格。正像赛季开始前大多数人预测的那样，这个赛季英超冠军的竞争将会史无前例地激烈。



瓜迪奥拉



穆里尼奥



孔蒂

## 曼联·新生 伊布让穆里尼奥开局很顺

季前热身赛，曼联在上海1比4被多特蒙德血洗，一时间很多人心里打鼓：穆里尼奥真的适合曼联？

不过，当赛季真正开始后，一切的疑问都画上了句号。如果穆里尼奥都不能拯救曼联的话，那可能真没有人能够带领红魔新生了。算上社区盾的比赛，新赛季曼联踢了4场，取得全胜。社区盾2比1击败莱斯特城，联赛前3轮，3比1战胜伯恩茅斯、2比0轻取南安普敦、1比0力克赫尔城。

穆里尼奥成为曼联主教练后，引进了伊布、姆希塔良、拜利和博格巴，前中后3条线上新鲜血液的注入，给红魔带来了新的变化和精神。尤其是博格巴、伊布和拜利，大大提升了新曼联的战斗力。

拜利提升了球队防空的能力，也让曼联重新拥有了后防铁闸。博格巴带给中场的变化是全方位的，不管是防守还是进攻。防守时，他可以通过身体和身高给对手压力。进攻时，他的远射和传球甚至盘带，都能吸引对方的防守注意力。至于伊布，有了他在锋线上顶着，曼联的进攻不管是空中还是地面都可以开花结果。3场比赛打进4球，这就是伊布价值。

3场联赛过后，曼联只丢了一个球，进球却有6个，也就是说，平均每场比赛曼联可以打进两球。这是典型的穆里尼奥的球队。只要不丢球，他就有办法取胜。也许，这不是弗格森时代那种热血沸腾、大气磅礴的足球，但穆里尼奥的简单、实用、高效，却是后弗格森时代的曼联最需要的。

## 曼城·升华 瓜迪奥拉加强阿圭罗火力

拥有一大堆出色攻击手的曼城，从来就不担心在比赛中无法进球。瓜迪奥拉的到来，让蓝月亮的进攻又升华了。

任何一个教练都会按照自己的想法来组建球队，瓜迪奥拉也不例外。

于是，这个夏天，曼城花费了大约两亿欧元买人，为瓜迪奥拉组建了超豪华的阵容，新球员遍布门将、后卫、中场、前锋4个位置。

这样的曼城是可怕的。在已经进行的5场正式比赛中，曼城同样取得了全胜的战绩，三场联赛分别是2比1击败桑德兰、4比1大胜斯托克城、3比1击败西汉姆联。另外两场是欧冠资格赛，主客场两回合6比0完胜布加勒斯特星。如果从比分来看，这样的曼城和以往没多大区别，能进球但也经常丢球，两场英超联赛都有丢球就能说明问题。

瓜迪奥拉对曼城最大的改变，在于他改变了球队的战术体系，把他之前在拜仁打造的4141体系移植了过来。费尔南迪尼奥一个人打后腰，席尔瓦和德布劳内双前腰，加上边路的斯特林、纳瓦斯或者诺里托，搭配一个突前的阿圭罗，曼城的进攻比之前有过之而无不及。

5战下来，曼城打进15球，平均每场3次洞穿对手球门。这其中，阿圭罗受益最大，4场比赛斩获6球。要知道，打布加勒斯特星的第二场比赛他还没有出场。

新来的诺里托也给瓜迪奥拉争气，4场比赛贡献3球。更值得期待的是，瓜迪奥拉给曼城买来了全能后腰京多安，其能力并不弱于博格巴。瓜式曼城，值得期待。

## 蓝军·顽强 孔蒂让斯坦福桥硬了起来

相比于曼城双雄，切尔西现在的阵容已经占不到任何便宜。较之于穆里尼奥、瓜迪奥拉，孔蒂在世界足坛的影响力也不大。但是，这并不妨碍意大利人改变切尔西。

今夏法国欧洲杯，孔蒂带领意大利踢出让人兴奋的比赛。尽管那支蓝衫军毫无星味儿，可孔蒂还是给球队打下了深刻的烙印，比如铁血防守、比如顽强意志力、比如犀利反击。这是那支意大利的特色，其实也是孔蒂个人足球哲学的特色。如今，除了防守还在磨合当中，他把意志力和反击这些特点都灌输给了切尔西。

孔蒂治下的切尔西，意志力真是让人刮目相看。

3场英超比赛加上1场英联杯的比赛，新赛季切尔西也踢了4场比赛，同样是4场全胜。不过，和曼联的稳健、曼城的大气相比，孔蒂的切尔西有点战战兢兢。3比0完胜伯恩利之前，他们3场比赛都只赢了1个球，分别是2比1击败西汉姆、2比1战胜沃特福德以及3比2险胜布里斯托流浪。英联杯的比赛说明不了问题，毕竟是第二阵容。但前两轮联赛，切尔西都是最后时刻赢球，尤其是客场逆转沃特福德那场比赛，可以用惊心动魄来形容。

孔蒂是个激情四射、性格张扬的主教练，这一点和安切洛蒂、拉涅利、斯帕莱蒂、普兰德利等意大利教练还不一样。但也许就是这样的非典型性，让他能在斯坦福桥和英超开创属于自己的新领地。至少，迭戈·科斯塔是喜欢孔蒂的，他俩之间的共性实在是太多太多，其中就包括强硬，和为了胜利可以付出一切。

晚综

## 体育播报

美国网球公开赛开赛

## 6朵“中国金花”出战

今年最后一个网球大满贯赛事——美国网球公开赛，昨天在纽约法拉盛公园开战。在经历了奥运会后，不少大牌球星看上去略显疲惫，这对于一些“黑马”选手来说是爆冷的好时机。中国军团此次共有“6朵金花”参加女单正赛，她们是否会带来惊喜？

美网资格赛早在上周中已经开始，9位中国选手参加了竞争，结果段莹莹和王雅繁脱颖而出，拿到了女单正赛资格。这样一来，加上本就有正赛席位的彭帅、张帅、郑赛赛和王蔷，今年会有6朵“中国金花”出战美网，是历年人数最多的一届。

尽管由于这些中国选手世界排名都不高，外界对于她们并没有特别看好，不过她们自己的心态都调整得不错，目标几乎都是一样的，那就是努力实现自我突破。

“希望今年能在美网有个突破。”段莹莹说，“因为在温网已经过了第一轮了，现在自我感觉状态又挺好，所以希望能保持住，争取突破第二轮。”

当然，中国姑娘们能走多远也还跟她们的签运有关。从抽签形势来看，段莹莹首轮将遇希腊新秀萨卡里，有得一拼。另一位通过资格赛晋级的选手王雅繁运气也不错，首轮碰上比利时人范·乌尔维克，也有机会取胜。倒是彭帅首轮可能要有一番苦战，她的对手是美国老将勒普斯科。张帅则将迎战澳大利亚新星佩雷兹，在胜算方面略占上风。王蔷的首轮对手是俄罗斯人卡斯特琳娜。而郑赛赛则会遭遇新科奥运冠军普伊格。

据新华社

## 瑞士牧羊人节开幕 看谁石头扔得远



当地时间8月28日，瑞士阿尔卑斯山附近，一年一度的牧羊人节开幕。庆典主要分为四部分，摇牛铃、阿尔卑斯山式摔跤、投石、吟唱岳得尔歌。

据了解，瑞士牧羊人节是阿尔卑斯山中最为盛大的节日，每一届牧羊人节都要举办三天。从1805年至今，牧羊人节已经走过了200多年，成为民俗的盛宴，山民的狂欢。图为一大力士参加扔石头比赛。

晚综

## 林丹:遇到李宗伟是荣幸,我会继续打下去

8月28日，林丹在香港表示，在职业生涯中遇到李宗伟这样强大的对手，是自己的荣幸。

“李宗伟说过他会继续打下去，我也会继续打下去。”林丹说。

8月28日，内地奥运精英代表团成员在香港伊丽莎白体育馆参与“奥运精英约定你”综艺节目，与市民亲密互动。在主持人问到未来有什么打算时，林丹作出了上述回答，引发现场观众阵阵尖叫，掌声雷动。

里约奥运会上，林丹和李宗伟上演第37次“林李大战”，李宗伟打破世界大赛不胜林丹的魔咒，闯过林丹这一关。赛后，两人脱掉自己的衣服送给对方并上演“时代拥抱”的画面感染了万千人。

令李宗伟意外的是，他并没有笑到最后，决赛中不敌谌龙，依旧没能夺取金牌。

李宗伟近日在采访中透露，他原本在2012年伦敦奥运会结束后就打算退役的。



林丹和李宗伟

2014年遭遇禁赛，他再一次产生退役的念头。当谈到是否会坚持到东京奥运会时，李宗伟表示：“我没想那么多，再坚持似乎没

可能，先休息一下，打完明年世锦赛再看。打完奥运会后，头脑一片空白，今年的比赛还会继续。”

这意味着至少到明年的世锦赛之前，李宗伟还不会退役。李宗伟说：“中国公开赛还会去中国，林李大战没有结束，下月的日本公开赛我和林丹都会去，还是有可能再上演一场林李大战，只是可能大赛遇不到了。”

李宗伟还将继续坚持，更何况林丹比李宗伟还小一岁。虽然里约奥运会没有拿到奖牌，但林丹的状态依旧处于世界顶尖，那场“林李大战”，他与李宗伟的差距不过是在毫厘之间。以林丹和李宗伟目前的状态，他们仍然有能力在公开赛上争金夺银。目前李宗伟世界第一，林丹排在第三位。林丹和李宗伟也没有什么大的伤病，他们完全有能力继续打下去。

让我们静静等待第38次“林李大战”的到来。

晚综

## 韩游泳队女更衣室 竟遭男选手偷拍

韩国媒体日前披露，韩国游泳国家队男子选手A因涉嫌在韩国游泳国家队的训练地——镇川选手村的女子更衣室设置摄像机，偷拍国家队女选手的裸体而被首尔江都警察署带回问话。据悉，出战了里约奥运会的男选手B因涉嫌和A共谋，需要在近日前往警察署接受问讯。此事在韩国体坛掀起轩然大波，很多韩国网友纷纷指责：“怪不得韩国游泳选手在里约奥运会成绩低迷，原来心思都用在这里了，国家之耻！”

据韩国警方透露，A选手曾参加了2012年伦敦奥运会，他涉嫌从2013年起在女选手更衣室设置摄像机，直到最近还在持续偷拍行为。韩国游泳队女选手控诉韩国国家队教练故意放置此事不理。而韩国泳联对于此事的回应则是：“目前正在确认中。”

《广州日报》